星期匹

办

报级 眉 307 沧州市二医院放化疗--科10月15日周五上午,特天津肿瘤医院 **广** 58 放疗科章文成教授来我院为恶性肿瘤的患者诊断与治疗。 告 496

会诊地点:本部内科楼A座八楼放化疗一科示教室 孙云川 13932719095



看到朋友醉酒 心生贪念偷钱

本报讯 (通讯员 王博超 记者 唐 慧)一名男子趁朋友醉酒,将朋友微信账 户里的3800元钱转给自己。近日,肃宁 警方将这名男子抓获

近日,肃宁公安局刑警大队城关刑 警中队接到刘某报案。刘某称,他微信 账户里的3800元钱被朋友许某某偷偷 转走。民警接警后,立即展开调查,发现 许某某已经潜逃。10月7日晚,得知许 某某出现在保定市区,民警连夜赶赴保 定,于8日凌晨将许某某抓获

据许某某交代,他与刘某相识已 。在交往过程中,他记下了刘某的手 机解锁密码和微信支付密码。由于近期 手头拮据,他萌生了贪念。于是,他趁刘 某醉酒之际,将刘某微信账户里的 3800元钱转给自己用于挥霍

目前,许某某已被刑事拘留,案件正

民警连破4起盗窃案 抓获5名嫌疑人

本报讯 (通讯员 朱林林 记者 唐 慧)近日,东光公安局东光派出所连续破 获4起盗窃案,抓获5名犯罪嫌疑人

今年9月初,东光公安局东光派出 所接到一名群众报警。报案人称,他在 东光某医院丢失一辆电动自行车, 窃嫌疑人向北逃窜。接警后,民警按照 嫌疑人逃窜的方向展开巡逻布控

当巡逻至东光镇郑庄村北时,民 警发现一名可疑男子骑着一辆三轮 车,三轮车上装有两辆电动自行车,其 中一辆与报案人丢失的电动自行车高 度相似。经过民警询问,可疑男子董某 供述了自己盗窃电动自行车的违法行

除此案外,东光公安局东光派出所 还连续侦破了其他3起盗窃案。

出狱后不思悔改 诈骗"狱友"家属被抓

本报讯 (通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县公安局刑警大队 乐寿刑警中队破获一起诈骗案,将刚出 狱的犯罪嫌疑人郝某某抓获

近日,献县公安局刑警大队乐寿刑 警中队接到一名女子报警。报案人李某 某介绍,她的丈夫于某某正在监狱服刑。 今年7月底,于某某的"狱友"郝某某出 狱后,主动与她联系。郝某某称自己可以 帮忙打通关系,让于某某在今年8月中 旬提前出狱。她相信了郝某某的话,分3 次给了对方3.7万元现金。直到报案当 天,于某某都没有出狱,郝某某的电话也 打不通了。怀疑自己遭遇诈骗,李某某这

了解情况后,乐寿刑警中队民警迅 速搜集案件相关证据,确定了犯罪嫌疑 人郝某某的行踪,并将其抓获归案

郝某某交代,在服刑期间,他与同舍 的于某某关系不错。他声称可以"找关 系"让于某某提前出狱,获取了于某某的 信任,并得到了于某某的妻子李某某的 联系方式。出狱后的他手头拮据,便对李 某某实施了诈骗。一个月内,郝某某将诈 骗来的3.7万元钱挥霍一空

目前,郝某某已被献县警方依法刑 事拘留,案件正在进一步侦办中。

辍学少年网上赌博 —天输掉近万元

经民警教育,少年写下不再赌博保证书

本报讯 (通讯员 刘洋 李霞 记 唐慧)近日,吴桥一少年在手机上 进行网络赌博,一天输掉了近1万元 钱。后经民警教育,这名少年后悔万 分,并写下不再赌博的保证书。

10月5日,吴桥公安局杨家寺派 出所接到辖区有人参与网络赌博的 线索。民警得知情况后高度重视,立 即展开摸排、核查。当天,民警锁定 名嫌疑人。令民警没想到的是, 嫌疑人竟是一名未满16周岁的少

民警经了解得知,今年上半年, 正上高中的少年信某辍学后,不愿按 昭父母的想法去上技校,整日在家玩 手机游戏。

信某的-一个朋友给他推荐了 款"游戏"APP,并声称可以在游戏中 挣钱。信某抱着试试看的心态下载了 这款实为赌博平台的APP。

在 APP 平台充值 100 元后下注,开始信某赢了几百元钱。自以 为是好事,他深陷其中,一发不可

不料,他很快将赢来的几百元钱 输掉。不甘心的他用父母的身份信息 网贷了近1万元钱后继续下注,结果 将贷款也输了

民警对信某进行了严肃的批评 教育。当得知自己的行为涉嫌赌博 后,信某痛哭流涕,后悔万分。他当场 写下保证书并向民警保证,以后他再 也不参与网络赌博。

随后,吴桥公安局杨家寺派出 所对信某作出罚款500元的行政处

"疯牛"连伤两人 民警开枪击毙





本报讯 (通讯员 郭政 记者 唐 慧)近日,在南皮县一集市上,一头牛受 惊后撞伤两人。南皮公安局民警接警后 及时赶到现场,开枪击毙"疯牛"

9月30日早晨,在南皮县潞灌镇张 庄村牛市上,一头重达约650公斤的黄 牛受惊,连续撞伤两人。南皮公安局潞灌 派出所民警接警后,及时赶到现场,保护 群众安全。潞灌派出所所长陈光将情况 及时上报,请求南皮公安局治安大队协 同外置

接到指令后,南皮公安局治安大队 迅速派两名民警携带武器驱车奔赴现场。 此时,在热心群众的帮助下,潞灌派出所 民警已将受惊的牛赶至附近一条河沟 内,并在现场设置了警戒区。征得牛的主 人同意后,南皮公安局治安大队民警抓住 有利时机,果断开枪,将"疯牛"击毙。

海兴的刘某将自己发生事故的车送到腾飞汽修厂维修后,发现 车辆存在异响。经鉴定,刘某发现部分该更换的零部件没有更换-

本报通讯员 刘振兴 本报记者 唐慧

近日,海兴的刘某终于拿到了腾 飞汽修厂负责人李某送来的鉴定费 和赔偿费。

原来,刘某驾车发生了交通事故。随后,他将事故车送到了车辆投 保的保险公司指定的腾飞汽修厂进 行维修。没多久,刘某被告知车已被 修好。刘某高高兴兴去取车,没想到 由此却与汽修厂老板打起了官司。

出了事故去修车 修好的车有异响

海兴的刘某营运一辆客车。2019 年1月的一天,刘某驾车在盐山县境 内发生了交通事故,造成车辆受损。

刘某的客车在中国人民财产保 险股份有限公司海兴支公司(以下简 称中财保险)投保,于是他将事故车 拖至中财保险指定的腾飞汽修厂维

汽修厂维修人员与中财保险的 工作人员共同核验,初步确定客车有 42个零部件需要更换,并确定车辆维 修材料费约4400元、工时费1800元, 共计约6200元。后经中财保险工作 人员仔细核定,车损为6352元

没过多久,汽修厂通知刘某车 已修好。刘某实际向汽修厂交费 5900元,在中财保险获得赔偿款

刘某将修好的车开走后才发现,

车辆总是发出异响。为此,刘某多次 找到汽修厂负责人李某协商,但双方 未达成一致意见。

部分受损零件未更换 车主状告汽修厂老板

刘某向海兴县市场监督管理局 等部门投诉了腾飞汽修厂。对于汽修 厂所说的更换零部件的数量,刘某也 产生了怀疑。2019年8月21日,刘某 单方委托天津万丰机动车鉴定评估 有限公司对已维修的客车进行鉴定,鉴定结果显示,汽修厂声称已更换的 多个零部件并没有更换。

手持鉴定结果,刘某认为腾飞汽 修厂存在欺诈行为,要求汽车厂对未 修好的客车负责。

汽修厂负责人李某认为,中财保 险已经赔偿了刘某6352元车辆维修 费用,但汽修厂实际只收取了刘某 5900元。李某表示,汽修厂本着务实 节俭的原则,对受损零部件情况进 行了认真检查,认为少量轻微受损 且价格低廉的配件仍可继续使用, 就没有进行更换。事前,汽修厂也征 得了刘某的同意。而且,汽修厂已经 将未更换的零部件折合成钱补给了

对于刘某委托鉴定机构所作出 的鉴定,李某并不认可。他认为,刘某 单方委托鉴定公司所作的评估鉴定, 程序不合法,涉嫌违规操作。多项鉴 定结果与客观事实严重不符

维修过的客车仍然存在问题,谁 来负责?刘某与李某多次协调,仍无 结果。

无奈之下,刘某将李某起诉至海 兴法院。

汽修厂存在消费欺诈 被判3倍赔偿

海兴法院依法开庭审理此案。法 院认为, 李某的汽修厂为刘某车辆所 投保保险公司指定的保险事故车辆 定损维修厂家。在与中财保险的工作 人员共同拆装、定损,并确定车辆需 要更换的零部件后, 汽修厂应当按昭 双方约定对车辆进行维修。汽修厂未 更换部分该换零部件的行为,既是 种违约行为,更是一种欺骗行为。

庭审过程中,李某对并未更换部分应该更换的零件的事实没有异议。 随后,海兴法院委托相关鉴定机构对 刘某的车辆鉴定,鉴定结论显示:刘 某的车在保险理赔项目中,未更换零 部件的总价值为2470元。海兴法院 认为,依据相关规定,刘某要求李某 退还未更换零部件的费用,并赔偿3 倍损失,合理合法。

近日,海兴法院作出判决:李某 退还刘某修理费并赔偿刘某3倍损 失及鉴定费共计1.2万余元。

3155671